

TORONTÁLI KÖZLÖNY.

Szerkesztőség és kiadóhivatal:

Egyesült Torontai Közlöny és az első Torontai

POLITIKAI LAP.

Megjelenik: vasárnap, szerdán és pénteken.

Előfizetési díj:

Postán küldve, vagy házhoz hordva: Egyszer 14 kor
Félévre 7 kor. Negyedévre 3 kor. 50 fill.

Egy szám 20 filler.

Polgármesterek értekezlete

Ismét tanácskozási gyűlések jönnek össze a vidéki városok polgármesterei. Ez immár a negyedik polgármesterei összejövetel és őszintén óhajtuk, hogy ennek több eredménye legyen, mint az előzőeknek. Mert az előző tanácskozások bizony pozitív eredménnyel nem igen jártak. Ősi magyar szokás szerint alig voltak egyebek títulus bibendiknél.

Pedig az idea, hogy a magyar városok fejei azért gyülekeznek össze, hogy megbeszéljék a városok ügyeit, bajait s hogy direktívákat adjanak a törvényhozásnak a már oly régóta áhított városi törvény megalkotásához és hogy szorosra fűzzék a kapcsolatot a vidéki városok között: az idea nagyon jó volt. Mert illetékesebb egyéneket a polgármestereknél e fontos kérdések megvitatásához és megoldásához nem ismerünk.

Nem keressük az eddigi eredménytelenség okát a polgármesterekben. Ok bizonyára igyekeztek azon, hogy alkossanak valamit, de az alkotásoknak az utóbbi esztendőben nem igen kedvezett a helyzet. Adáz politikai tusak színhelye volt akkortájtban nemcsak a Sándor utcái palota, de a legtöbb városháza is, feszült viszonyok uralkodtak, amelyek között bizony nem lehet alkotni olyan műveket, melyeknek megalkotásához az első kellék a harmonia s a békés munka-

kalkodásban való egyetértés. Ez hiányzott, úgy az ország központjában, mint a vidéki központokban. Ezen felül a gazdasági helyzet is oly kedvezőtlen volt, hogy a közvélemény figyelmét, de még az intéző körökét is nem tudták lekötni azok a beszédek és érvek, melyeket a polgármesterei értekezleten elhangzottak, mert a reformokhoz is éppen úgy mint a háborúhoz pénz és pénz kell.

Most azonban kedvezőbb helyzettel állunk szemben. A politikai szenvedelmek hullámai lecsendesedtek a városi partok nagyrésze egybeolvadt, s ott, hol még most is vannak partok, az ellentétek sokkal enyhébbek, mint voltak annakelőtte. Beke honol a törvényhozásban is, mely maradandó praktikus munkák alkotására jelenleg olyannyira képesítve van, amilyen már régen nem volt. A gazdasági helyzet, a pénzügyi viszonyok is javultak, aminek legeklatánsabb jele a konverzió.

A perapektiva tehát nem rossz s remélni lehet, hogy az idej polgármesterei értekezleten elhangzott beszédek és érvek nem lesznek pusztában elhangzó szavak, hanem viszhangra találnak úgy a közvéleményben, mint az illetékes körökben.

Ezen a kis helyen nem tudjuk mindazt leírni amit a polgármesterei értekezlettől várunk. Itt van a városi adók, a tisztviselők nyugdíj ügye, az állam ré-

szere városi költség, teljesített adminisztrációs munkák ügye, a felekezeti és községi iskolák ügye, a szegényügy, csupa, nagy és fontos kérdés, melyeknek megoldása már évtizedek óta elégető szükség s a polgármesterei értekezlet nagyban hozzájárulhatna az eszmék tisztázásához. Nagyon fontos, hogy ez mostanában történjék meg, mert nem tudhatni melyik napon teszik le a képviselőház asztalára a közigazgatás reformjáról, illetve államosításáról szóló törvényjavaslatot. A javaslat már körülbelül készen van, a belügyminiszteriumban már csak a szövegezést simítják. Csak az alkalmat várják az illetékes körök e javaslat benyújtásához. Mély utok leple takarja el e javaslatot, nem tudunk semmit sem arról, hogyan illeszti be a városokat a reformra s az önkormányzati joggal miképpen bánik el.

A polgármesterei értekezletnek lenne a hivatása a városok reformjához egy tökéletes programot adni, hogy majdan ha a közvélemény előtt lesz a közigazgatás reformjáról szóló javaslat, összehasonlítást tudjon tenni és levonni a konzekvenciákat. S ha esetleg a reformjavaslat ellenkeznek a városok érdekeivel, a polgármesterek tekintélyes testületének értekezlete olyan ellenvélemény lenne, melylyel okvetlen számolni kell odafent is.

Nem a kormánytól, hanem elsősorban a polgármesterektől várjuk a váro-

TARCA.

A mult.

Odakapott flékezével a fejéhez: úgy érezte, mintha izzó láva tombolna benne. Néhány pillanatig a tekintete mintegy megkövült maga elé meredt, aztán zsidogáni kezdett minden idegszála. Érezte, tudta, hogy mi történik vele. Egy egy pillanatban analizálni is próbálta azt az állapotot, a következőben ismét elkezdették vad játékokat az idegek: aztán erőt vett rajta valami nehéz, valami súlyos tapasztáság.

Ott ült az íróasztala előtt teljes apáthiában. Belebámult a lámpába.

A kórháznak valamelyik ajtaját nagyban be találta csapni egyik ápolónő. Felőcsúdott. Szerinte széjjel hevert az asztalon egy csomó könyv. Todományos, orvosi munkák voltak. Végigsiklott rajtuk a doktorának a tekintete. Keserű mosolyra torzult el az arca. Szeretett volna kirohanni a betegek szobáiba, teljeserejéből odakiáltani:

— Mit akartok itt? Meggyógyulni? Hát csakugyan bomolyan hiszitek, hogy medicina segít a kajotokon?

Kezdett eszmélni. A neuraszténikus

ember lelkiállapota szerint, kibén az érzelemhullámok egymást folyton kergetik: elmosolyodott s bűnbánóan szemrehányást tett magának, hogy: ó, doktor Berla Jenő, az ideg orvos, csak egy pillantásig is hűtelen tudott lenni ahhoz a pályához, amelyen csupa erő csupa igazság s amelyen ily fiatalon is annyi elismerésnek volt részese.

Megkezdődött ismét a zsidogás. Ekkor azután egyszerre vége lett annak a híres tudományos komolyságnak, vége a bűnbánatnak. Édes kacagás szakadt ki belőle, az alig harmincz esztendő ideg orvosból, akinek a tudását, a munkásságát komolyan vették segédje volt, a nagynevű professzornak. Ellenben ezen a időközönként szigorú pontossággal visszatérő, kinzó fejszaggatásán nem tudott segíteni.

Akaratlanul is odatévedt a szeme a falra szegezett kis szekrénykére. Egy halálfej volt reáfestve, ez alá pedig oda volt írva, hogy: „venena“ mérgek.

— Nem, ezt soha. Soha!

Mélyet sóhajtott.

Elég biztos halál az a lassu méreg amelylyel az az asszony mérgezte meg az életemet...

Bejött egy fehérkötényes, fehérfőkötős ápolónő:

— Hozhatom a vacsorát?

— Igen, kérem. Különben nem. Fáj a fejem.

A fehérbóbitás asszony nyugodtan mondta:

— Ez természetes.

A doktor felütötte a fejét.

— Természetes?

Az ápolónő minden hangsúlyozás nélkül egykedvűen felelt:

— Az természetes. Heteken át, hónapokon át itthon kukszolt a doktor ur. Azután egyszerre szaporán kezdett fogorni a nyelve: Sehova sem megy. Mért nem megy? Sohasem szórakozik. Mért nem szórakozik? Nem is csoda, ha ekközött a sok beteg között megtámadja a kór az idegeit.

A doktor elmosolyodott a nagytudományu asszony tudós kifejezésein.

— Aztán mit csináljak?

Az asszony elnevette magát:

— Ne tessék haragudni, doktor ur, de hogy lehet ilyet kérdezni? Színházba, hangversenyre járjon.

— Valami naiv elismerés ült ki az orvosnak az arcára, hogy: ez az asszony tulajdonképp nem beszél butaságokat.

No jó! Csakhogy ma már későn van arra, hogy színházba menjek. Nyolcz óra is elmúlt.

Komolykodó jóindulattal mondta a nő.

— Lám már még kifogásokat keres. Hát baj is az, hogy nem épp pont az elején érkezik?!

si adminisztráció s az államkormányzathoz való viszony reformjának tervezését, mert erre elsősorban ők illetékesek, ugyanis mint szakemberek, ugyanis mint a városok első tisztviselői.

A városoknak a közigazgatás reformjában félig nyert ügye van, ha a hazai polgármesterek értekezlete e fontos kérdésekben állást foglal s közvéleménynek felvilágosítást a törvényhozásnak direktívát nyújt.

HIREK.

— **A délvidéki delegátusok beosztása.** A délvidéki delegátusok közül dr. Gáll Józsefet a külügyi és naplóíró, Szerb Györgyöt a hadügyi, költségvetési és pénzügyi, Nikolic Fedor bárót és dr. Pap Gézát a külügyi, Jakabffy Imrét és Tallián Bélát a hadügyi, Dániel Ernő bárót pedig a tengerészeti albizottságba osztották be.

— **Kinevezés.** Halász Antal makói járásbírói albiró a módosi járásbíróshoz bíróvá, nevezetett ki.

— **A tanfelügyelő körlevele.** Dr. Pacséri Károly, Torontálvármegye új tanfelügyelője körlevelet intézett a megye összes tanintézményeinek vezetőihez, melyben jelenti, hogy a vallás- és közoktatásügyi miniszter őt bízta meg ezen tankerület vezetésével és kéri hogy a hivatali elődje iránt tanúsított jóindulatban őt is részesítsék s mint a közoktatási kormány képviselőjét Torontálvármegye népnevelésének hazafias és vallásérkölsős szellemében való irányításában szintén támogassák.

— **Halálozás.** Béndek Józsefet a zombolyai polgári iskola köztisztviselőnek örvendő tanárát súlyos csapás érte. Neje szül. Bayer Franciska urnó elhalt. Temezése folyó május hó 5-én, d. u. 4. órakor ment nagy közönség részvételével véghez. A család az alábbi gyászjelentést adta ki. Béndek József a maga és gyermekei: Árpád, Zoltán, Ilona férjezett Bartók Jenőné és Etelka: továbbá veje Bartók Jenő és unokája Bartók Ilus; valamint testvérei nevében, mélyen megszorodott szívvel jelenti forrón szeretett nejének: Béndek Józsefné szül. Bayer Franciska urhölgynek 28 éves boldog házasságuk után, élete 64-ik évében f. é. május hó 3-án délután 6 órakor történt gyászos elhunytát. A megboldogult hült tetemei f.

Berla most már hangosan felkacagott:

— Igaza van Megmutatom, hogy megfogadom a szavát elmegek színházba. Nem tudom ugyan melyikbe, de: megyek. Az ápolónő hangjából megint az anyáskodás hallatszott:

Az nem mindegy, hogy: akármelyikbe. Olyan darabhoz menjen, amelyikben jól kinevetheti magát.

A doktor csak mosolygott:

— Jó, jó, szentírásnak veszem a szavát.

Kezébe vett valami napilapot, hogy megnéze a műsort. Végigvonaglott az egész teste. Csak úgy dohogta:

— Mi ez? „Lili”?

Csupa láz lett egyszerre. Magára kapta a kabátját. Rohant.

A nagytudományú ápolónő a bobitász fejét csóválta:

— Kerül ez még az én kezem alá.

... Rohant végig a köruton. Lihegve ért a színházba. Fuldokolva kért egy erkélyjegyet: — az utolsó sorba. —

A pénztáros váltig mondogatta:

— Van még, kérem, elég az első sorokban is az erkélyen.

Nem. Nem. Az utolsóba kérek.

A jó öreg kuláns ember ott a rács mögött csak ráhagyta:

— Nesze, bolond. Egy pénzbe kerül.

De ezt már csak gondolta magában az öreg.

h. 5-én délután 4 órakor lesznek örök nyugalomra helyezve. Az engesztelős szent miseáldozat ugyanaz nap délelőtt 8 órakor lesz az Egurának bemutatva. Zombolya, 1902. évi május hó 3-án. Béke hamvair!

— **Esküvő.** Kalmár Jenő helybeli fiatal nagykereskedő f. hó 6-án reggeli 8 órakor esküdt meg az anyakönyvi hivatalban Rözer Mariska kisasszonnyal. Nász-nagyok voltak a vőlegény részéről Blau Lajos szabadkai ügyvéd, a menyasszony részéről pedig Angner Ist. János nagykereskedő. Esküvő után a fiatal pár nászutra Olaszországba utazott.

— **Felülfizetések.** Az iparos ifjak által létesítendő iparos ifjusági egyesület alapja javára f. évi május hó elsején rendezett táncmulatság alkalmával a következő felülfizetések történtek. Eremics Pál orsz. képviselő 20 k. Vinczehidny Izidor 5 k. Errentraut Nándor 5 k. dr. Bogdán Zsivkó polgármester 4 kor Braun Nándor 4 k. Grossmann Béla úr 2 k. Bohn Mihály 2 k. Zdorák és Fodor Sándor 2 k. Sándor Izsó, Wetzel János, Fa Mihály, Fischer Simon, Frankl Jakab, Löw Gyula, Willin János, Róm József, Löw Imre, Löw Sándor, Krämmer Kristóf, Stolz Adolf és Bohn Mihály egy-egy koronát, Adler R., Skeros Ferencz és Skabla Ernő 80 fillért Molnár Ferencz 20 fillért fizettek felül. A felülfizetésekért tekintve különösen az iparos ifjuság önmivelődésének nemes célját ez uton mond hálás köszönetet a rendező bizottság.

— **A temesvári táborok Nagybecskerekén.** A temesvári VII. hadtest több tábori tisztje tegnap megkezdte az évenként szokásos távlovagló gyakorlatot bayersheimi Schwitzer Lajos lovag, tábor-szernagy, hadtestparancsnok vezérlete alatt. A lovagló, kik közt van Weisz Nándor altábornagy, osztályparancsnok is, ma délután egy órakor városunkba érkeztek s itt megpihentek. A tisztiek holnap folytatják utjukat.

— **Magyarnév.** Neuhut Lajos kir. államvasuti pálya felügyelő zombolyai lakos ugyszintén gyermekei családnevüket „Nemes”-re változtatták át belügyminis-teri engedéllyel.

— **Báró Wallburg főpincér üdvözlése.** A fővárosi New-Jork szálló hírneves főpincérjét a főhercegi sarjából származó Wallburg Ernő bárót a Stampfl Gyuri vendéglőjében alkalmazot kollégák táviratban üdvözlötték. A táviratot aláírták: Czurl főpincér, Jovanovics Milán fizető pincér, Friss főpincér Funk pincér. A főrangú kollégára annyira büszkék most a pincérek,

... És megcsendült fenn a szinpadon a régi dal.

A dal mely mindéig csudaszép marad. A „nagy-mama” mesél egy édesbuszról, tompán sirat a cselló egy édes bűnt, mely „mintha sohsem történt volna meg”... Behunyta a szemét. Kábitó fájdalom ült a lelkére.

Ó milyen más este volt az! Mikor szegény medikus volt csak, telve vágygyal, törekvéssel. Itt ültek egymás mellett. Az utolsó sorban. Az az asszony meg ő. Itt mondta neki először a nő: — szeretlek. Itt nevelt belőle a gyermekből az a fého mályban is vakítóan, ragyogóan világító szempár: férfit, férfit, alig néhány óra alatt, férfit, aki akar, aki valaki akar lenni.

És lett belőle... Lett?... Nem hiányzik semmije?

Hangos kacagás hallatszott az egyik elsőemeleti páholyból. Két csillogó hölgy, meg egy merev ur mulatott ott valamin.

Önykémentlenül is felállott és odapillantott. Ugy érezte, mintha találkozott volna a tekintete egy ragyogóan fekete szempárral.

És visszaruskadt az ülésére. A „nagy-mama” siratta a multat. Azok a szemek pedig ragyogva nevettek tovább...

Fáy Nándor.

hogy egyszem akarja többé magát mint eddig „Zsák”-nak nevezetni, a divatos név köztük egy csapásra az „Ernő” lett.

— **Bérletjegyek felmutatása a pályaudvar elhagyásakor.** A magy. kir. államvasutak igazgatósága figyelmezteti a közönséget, hogy a m. kir. államvasutakon érvényes helyi személydijszabás 21. §. 1. pontja, továbbá ezen dijszabás B) rész I. fejezet 6. szakaszának 7. pontja szerint a jegyvizsgáló közegek fel vannak jogosítva arra, hogy az összes bérletjegyek felmutatását a pályaudvar elhagyásakor követeljék. Azon utas tehát, ki bérletjegyének a pályaudvar elhagyásakor való felmutatását megtagadja, úgy tekintetik, mintha menetjeggyel nem lenne ellátva és ellene a helyi személy és podgyász dijszabásunk 21. §. IV. póthatározománya alkalmaztatik.

— **Órlás!** azok száma, kik anyagi boldogulásukat magy. kir. szab. osztálysorsjáték intézményeknek köszönhetik. Öszintén örvendünk, hogy közülök igen sokan Bihari Ede főelárúsítónak (Budapest, IV., Városház-utca 14.) köszönhetik szerencsés-jüket. Érdekelni fogja az olvasót, hogy hol nyerték azokat a nyereményeket, melyeket a nevezett főelárúsító fizetett ki. Ime itt következnek: Az első sorsjátékban a 600.000 koronás jutalomdíj $\frac{1}{4}$ -át Maros-Vásárhelyen, $\frac{1}{8}$ -át Medgyesen, $\frac{1}{8}$ -át Ujpesten, $\frac{1}{8}$ -át Budapesten. A hatodik sorsjátékban nyert 600.000 koronás jutalomdíj $\frac{1}{4}$ -ét Csikmegyében, $\frac{1}{4}$ -ét Bácsmegyében, $\frac{1}{4}$ -ét Gömörmegyében. A 200.000 koronás főnyeremény $\frac{1}{4}$ -át Pozsonyban, $\frac{1}{4}$ -át Veszprém megyében, $\frac{1}{4}$ -át Kolozsvárott, $\frac{1}{4}$ -át Czinkotán, $\frac{1}{4}$ -át Alsó-Fejérmegyében és $\frac{1}{4}$ -át Budapesten. A többi főnyeremény szintén az ország különböző helyén jutott kifizetésre. Felhívjuk a t. olvasó figyelmét Bihari Ede szerencsés főelárúsító mai hirdetésére, kihez megrendelések — tekintettel a nagy keresletre — mielőbb intézendők. A huzár f. hó 22-én kezdődik. $\frac{1}{4}$ sorsjegy 1.50 korona, $\frac{1}{8}$ = 3 kor., $\frac{1}{8}$ = 6 kor., $\frac{1}{4}$ = 12 korona.

Regény.

A kötélverő inas.

William Westall-tól.

Fordította: Weber Péter.

XIV

Weevil Mózes.

(Folytatás.)

Lágy, csendes hangja sajátos ellentétben volt rút, útalatos arczával és esetlen, szegletes mozdulataival.

— Jó napot, Lassu úr, jó napot édes Lassu úr — köszönt a legnagyobb udvariassággal, miközben Salamonnak kezét barátságosan megszorította. — Nagyon szomorú vagyok és leverve azon szomorú tudósítások miatt, a melyeket ön legkegyesebben nagybátyám állapota felől velem közölt, remélem azonban, hogy nem kell a legrosszabtól tartanunk? — Ah, jó Nelson úr! Hogy van Nelson úr? jól, a mint remélen? — Nem lenne olyan kegyes nagybátyámnak látogatásomat bejelenteni?

Salamon azonban azt vélte, hogy a látogatással az orvosnak visszatértéig várni kellene, egy székre letelepedett.

Nem beszélt tovább, de szeme állandóan ide-oda kémkedett; a legnagyobb pontossággal megvizsgálta az egyes tárgyakat és a környezetében levő könyveket. Salamont és Robint élesen szemügyre vette és semmi sem került ki figyelmét, a mi a boltban történt.

— Hála Istennek, hogy végre el-távozott! — kiáltá Salamon könnyeb-ülten, a midőn az orvos végre megjelent és Mózeset a beteg szobájába vezette. —

Sokáig nem tudtam volna eltérni ennek a kiálhatatlan embernek a jelenlétét, a ki az embert mérges tekintetével megöli. Nem csoda, hogy egy ember sines, a ki vele ki tudna jönni és hogy így csak a halottak fölött van rendelkezési alkalmá.

— A halottak fölött? Hogy érti ön? — kérde Robin elesudálkozva.

— Temetkezési vállalata van; és különben azt állítják, hogy nem mindig takarítja el a hullákat, a kiket rendelkezésére bocsátanak.

— Nem takarítja el? hát mit csinál e hullákkal?

— Eladja orvosoknak, legalább úgy mesélik, és egyik nyilvános története legkevésbé sem czáfolja meg ezen feltevést. Egy tőle eltakarított hullát az ügyész rendelkezésére ki kellett volna ásni a fölelől, mivel mérgezési eset forgott fenn; de a midőn a koporsót jölnyitották, a hulla helyett egy köhalmazt találtak benne.

— Más nem lohatta el a tetemet és nem tehetett helyébe köveket?

— Igen; ez volt épen a kérdéses pont. Nem tudták bebizonyítani és így elkerülte az öreg bűnös a bitót. Ennek daczára mégis mindenki azt hiszi, hogy ő a vétkes és csak meg kell nézni gazember kinézésű arcát, hogy minden gonosztetre hajlandónak tartjuk.

— Igen, nagyon utálatos arca van; de mégis azt hiszem, hogy ártatlan.

— Ártatlan öreg úr! Nos, hát én kívánom neked, hogy soha az ellenkezőről meg ne győződjél. Én két pennyt sem biznék reá.

(folyt. következnek.)

Felölös szerkesztő és laptulajdonos:
Dr. KISS KÁROLY.

Kiadói-Nyomda, N.-Kikindán. Telefon. sz. 15-

A

Kiadói-Nyomdában

jó házból való két
flu tanoncuzul
azonnal felvétetik.

Helyiség-változás.

Van szerencsénk a tisztelt hölgy-közönség becses tudomására hozni, hogy

női divat termünket

folyó évi május 3-ától kezdve az I. kerületi takarékpénztár házába, népkert utca 136 szám, (ezelőtt Labancz-féle ház) helyeztük át.

Teljes tisztelettel
HOJTÁS
női divat-terme
Nagy-Kikindán.

A t. földbirtokosok becses figyelmébe!

A ki földbirtokára a legalacsonyabb kamatláb mellett kielégítő összegű kölcsönt felvenni óhajt, illetve magas kamatu kölcsönét alacsonyabb kamatu kölcsönre átváltoztatni óhajtja, vagy a ki földbirtokát eladni hajlandó: az forduljon teljes bizalommal egy elsőrendű intézet képviselőjéhez, ki jelenleg ilt időzik. Semmi előleges költség. Telekkönyvi kivonat és kataszteri birtokiv szükséges. Közvetítők díjaztatnak.

Czim

Fodor Ármin.
Nagy-Kikinda,
Nemzeti Szálloda.

A n-kikindai róm. kath. templommal szemben levő **Jung-házban** az eddig **dr. Schwarz József** ügyvéd által birt lakás, mely áll 5. utcai, 3 udvari szobából, két konyhából, két élés kamrából, padlásból és pincéből, melyből tehát esetleg két lakást is lehet csinálni.

1902 november 1-től kezdve

bérbe kiadó.

Van még ezen kívül ebben a házban egy másik szép

családi lakás bérbe kiadó,

mely azonnal átvehető.

Közelebbi értesítést a háztulajdonosa ad.

92. 1-4

Rendkívüli szerencse

BIHARI EDE

főarudájában, ahol eddig több mint

ÖT MILIÓ

koronát fizettek ki, közötté

600,000 kor. a 69686. számra
600,000 kor. a 28718. számra

Nem kell gazdagnak lenni, hogy de általa meggazdagodhatunk!
egy sorsjegyet vásároljunk.

SZERENCSE-NAPTÁR.

Január	Február	Március	Április	Május	Junius	Julius	Auguszt.	Szeptemb.	Október	Novemb.	Decemb.
1 87890	1 49897	1 29711	1 79744	1 55927	1 59445	1 29790	1 57088	1 29917	1 19499	1 99990	1 29941
2 69682	2 79992	2 29817	2 82490	2 32420	2 93695	2 79512	2 45798	2 14211	2 39970	2 29196	2 49798
3 29719	3 69927	3 29774	3 98450	3 91392	3 29977	3 29947	3 91454	3 49798	3 95659	3 95311	3 29799
4 29701	4 78723	4 45749	4 57869	4 87297	4 82494	4 57894	4 91454	4 95659	4 49911	4 49499	4 18499
5 53434	5 29656	5 49929	5 98448	5 18492	5 14110	5 61473	5 31995	5 96699	5 79741	5 99618	5 79999
6 69597	6 79810	6 29767	6 99447	6 49929	6 79724	6 69618	6 95695	6 91999	6 18499	6 57999	6 79999
7 57968	7 79857	7 29650	7 59424	7 45719	7 19996	7 82923	7 19295	7 45799	7 94999	7 99999	7 99999
8 29692	8 29793	8 49444	8 57964	8 29791	8 79951	8 95670	8 29999	8 49297	8 57997	8 57998	8 99999
9 29692	9 29793	9 29793	9 29793	9 79999	9 62791	9 29797	9 79799	9 14241	9 19499	9 45778	9 57944
10 99975	10 18411	10 99928	10 99928	10 99928	10 99928	10 57998	10 29999	10 79928	10 79928	10 29928	10 99928
11 95691	11 82411	11 45792	11 57859	11 99999	11 29712	11 34292	11 49299	11 82916	11 29719	11 49745	11 79916
12 95691	12 79622	12 45726	12 99928	12 99928	12 57998	12 14296	12 49299	12 79907	12 14441	12 49245	12 99940
13 79998	13 49256	13 29756	13 99916	13 99944	13 29717	13 79997	13 95671	13 79907	13 29999	13 99999	13 49778
14 45792	14 99916	14 57951	14 49297	14 29995	14 29973	14 15992	14 29999	14 82908	14 14171	14 99999	14 79900
15 29998	15 99999	15 29723	15 82949	15 15748	15 49999	15 14195	15 82954	15 29999	15 99999	15 29999	15 14991
16 57940	16 14128	16 99999	16 79946	16 57999	16 84235	16 14179	16 99999	16 84234	16 14153	16 79948	16 99999
17 99999	17 57929	17 19999	17 82471	17 29793	17 87997	17 99999	17 29911	17 99999	17 49719	17 99999	17 19949
18 57929	18 59449	18 29999	18 29999	18 29999	18 79942	18 29999	18 14998	18 29999	18 79999	18 59444	18 29949
19 82925	19 15949	19 57947	19 99944	19 49722	19 29999	19 14144	19 95614	19 99999	19 57999	19 99999	19 99999
20 45750	20 45791	20 99999	20 29999	20 99999	20 99999	20 79999	20 29911	20 57914	20 79999	20 99999	20 99999
21 57999	21 14171	21 99999	21 99999	21 49799	21 99999	21 99999	21 79717	21 79711	21 99999	21 99999	21 99999
22 14995	22 79617	22 99999	22 99999	22 99999	22 99999	22 29799	22 14953	22 99999	22 99999	22 99999	22 99999
23 99999	23 99999	23 99999	23 99999	23 99999	23 57976	23 14999	23 82938	23 29716	23 99999	23 99999	23 99999
24 99999	24 91474	24 14191	24 79944	24 99999	24 79999	24 18421	24 29999	24 14216	24 29999	24 79999	24 79999
25 62744	25 99498	25 48310	25 49214	25 99999	25 99999	25 29999	25 99999	25 99999	25 79976	25 99999	25 99999
26 29792	26 49445	26 57992	26 91910	26 29999	26 14192	26 99999	26 34244	26 99999	26 99999	26 99999	26 99999
27 79999	27 99999	27 57999	27 79915	27 49419	27 99999	27 99999	27 14161	27 29999	27 79999	27 99999	27 99999
28 99999	28 99999	28 18498	28 34296	28 57999	28 99999	28 99999	28 29999	28 79999	28 29792	28 79999	28 99999
29 79999	29 99999	29 29999	29 99999	29 45749	29 14198	29 99999	29 45799	29 45795	29 29792	29 29999	29 79999
30 79999	30 79999	30 79999	30 79999	30 99999	30 99999	30 29999	30 18421	30 29999	30 19440	30 99999	30 99999
31 48787	31 29792	31 29792	31 79999	31 34244	31 99999	31 29999	31 79945	31 99999	31 29999	31 99999	31 99999

Mikor van a születésnapom?

Mindenki azt a számot vásárolja, amely véletlenül a neve- vagy születésnapjára felel meg. Ezen számokból nemcsak egész sorsjegy, de 1/2, 1/4, 1/8 is kapható. Csak azon legrosszabb esetben küldök hasonló számot, ha a kért szám már el volt adva.

Az I. osztályú sorsjegyek ára:

egy nyolczad (1/8) — 75 frt vagy 1.50 k || egy negyed (1/4) 1.50 frt vagy 3.—k.
egy fél (1/2) 3.— || egy egész (1) 3.— „ 12.—

Eredeti sorsjegyek utánvétellel vagy a betétösszeg előzetes beküldése ellenében küldök. Minden rendeléshez a hivatalos tervet ingyen melléklek. A hivatalos nyereményjegyzéket húzás után azonnal küldöm. Szíveskedjék megrendeléseit azonnal, de legkésőbb

1902. évi május hó 3-ig

alóírt szerencsés főelárúsítóhoz juttatni

BIHARI EDE

Budapest, Városház-utca 14.

